外国语学院教工党支部2019年工作总结

外国语学院教工党支部现有党员18名，覆盖到学院英文系、运动项目外语部、公共外语部、语言实验中心等部门。支部紧紧围绕“立德树人 服务社会”的宗旨，充分发挥党员的先锋模范作用和支部的战斗堡垒作用，坚决贯彻中央、省委和学校党委的部署安排，突出支部学科专业背景与优势，推动支部建设与发展落地落实。助力学校成为西部地区的体育英语人才培养、科学研究以及社会服务的重要基地。 2019年支部被列为学校“双带头人”教师党支部书记示范工作室建设项目。现将各项工作总结如下：
[bookmark: _GoBack]一、提高思想认识，创新组织生活模式，建设学习型党支部                                
教工支部对组织生活有着高度的认识，坚持认为不能以教师教学科研任务繁重而轻视或简化组织生活。相反，教工支部开展组织生活从支部实际出发，从党员特点出发，着眼于提高党员的思想认识、业务水平。尤其是要坚持党的组织生活的思想性、政治性、原则性和适用性，这是提高和保证党的组织生活质量，加强党员教育和管理，提高党组织战斗力的关键。党的组织生活会是党组织对党员进行教育、管理和监督，促使党员发挥先锋模范作用的党内生活制度。随着时代的发展，其形式和途径开始变得更加丰富，现有的组织生活也正从传统形式逐步趋向多元化发展，体现创新性与实效性。外语系党总支教工支部认真按照组织要求，改变观念，提高认识，与时俱进，提高党组织生活质量，以创新的组织生活形式和内容，来实现良好的组织生活目标。
创建学习型党组织是新时代党建工作的客观要求。教工支部始终紧紧围绕学校中心工作来创建学习型党支部，发挥政治优势和组织优势，通过各种学习载体和方式，注入学习型组织的理念，优化党支部的工作方式，创造出了良好的学习环境，也体现出了良好的学习效果。

（支部“对照党章党规找差距”专题会）
同时，教工支部依托教师QQ群，设置了有支部特色的群空间，空间里上传了支部各项组织活动安排和学习材料，并将一些特色活动、思想动态等上传到群里供党员同志学习交流。同时，考虑到支部的人员组成主要是一线外语教师的实际，在组织生活的安排上采取自学与集体学习穿插并行的原则。
 (
教工支部微信工作群学习交流
)

（支部“不忘初心、牢记使命”主题教育专题学习会）

（支部书记主题党课）

（支部专题组织生活会）

二、发挥党员先锋模范作用，注重知行结合，搭建学习实践平台
支部结合学科专业优势，带领团队积极对接国家和地区体育对外交流与国际体育赛事语言服务工作，以天府赛事名城建设、国际体育赛事语言服务和国家体育对外交流及国家队信息情报服务工作为载体，积极推动“支部进赛场”与“支部进社区”活动，打造党建工作品牌。全程深度参与了2019世警会、2021年世大会、2022年世乒赛、2025年世运会等重大国际体育赛事的申办工作，并圆满完成了铁人三项世界杯、ATP成都网球公开赛、现代五项、世界体育舞蹈大赛等国际赛事和短道速滑、3*3篮球、铁人三项等国家队与国家体育总局的翻译与语言教学服务。近三年，支部带领教师和学生团队参与地方和区域国际体育赛事语言服务，年均千余人次，深受赛事主办方和省市体育局的好评，有良好而广泛的社会影响力，在地区乃至国内体育翻译和国际体育赛事语言服务领域有着一定的话语权。
运动项目外语部4名教师全部是党员，在教研室主任，支部党员杨飞、李梦楚同志的带领下，长期指导奔波于各项国际体育赛事并指导我院学生认真做好志愿者服务工作。我院学生以扎实的基本功和良好的精神风貌在体育赛事中表现突出，深受赛事主办方和省市体育局的好评。英文系在支部党员杨凤军和这鬼同志的组织下积极申报和创新专业学生的实践项目，为学生的教学实践出谋划策，让学生专业实践实至名归。公共外语部在支部党员唐玥、李微焓等同志的带领下，饯行以赛促学的教学模式。在过去一年里成功组织我校学生参与了全国大学生英语竞赛、四川省联盟杯英语写作大赛，外研社杯英语挑战杯大赛（演讲、阅读与写作）、科大讯飞杯英语朗读比赛等。我校学生在这些赛事中发挥出色，取得了优异的成绩，以赛促学既提升了我校的声誉，又帮助学生在比赛中磨砺自己的所学知识，效果良好。而语言实验中心支部党员谢俊杰、何兴建老师则圆满完成了语言实验中心的各项工作，保障了学校的教学、等级考试、文化活动等顺利开展。教工支部无一例违纪情况发生，而是体现出了优秀的先锋模范作用。

（支部党员杨飞、李梦楚出席2022年乒乓球世锦赛申办筹备工作）

（支部党员邹逸然带领外语系学生圆满翻译实践工作）

（支部进赛场活动）

三、注重协作，推动党员教师和非党员教师的共同进步 
支部密切联系群众，坚持协同育人，通过谈心谈话、专题座谈会等积极听取党员和群众的意见建议，优化服务链条，围绕师生解难题。同时，积极开展党员教师和非党员教师的协作与优势互补，推动党员教师和非党员教师的共同发展。凝神聚力，共同进步，进一步促进了人才培养质量的提升和学院的又快又好发展。2019年以支部党员为核心的团队成功完成了学校英语专业省级“双万”的建设申报工作（目前正处于国家级的评审过程中）。支部的样本示范作用明显，以此促进了整个教师团队的协同发展。
       
（在2019年学校试卷评估中我系取得了全校第一名的好成绩。党员老师们体现出了良好的榜样示范作用）
      
（支部“党建与课程建设”研讨会）
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